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             ATA Nº. 2795-023-2021 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE JUNHO DE 2021.         

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 18h00, na Sala Fernando 

Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Walter Renato Menezes (PTB), e a presença 

dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Eduardo Serdotti (PTB), Enio Dias Barcellos 

(PT), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga Kaus 

(PT), Hielderson Panciera (DEM), José Cláudio Moura Alves (PTB), Maikel Ribas Marconato (PSB) 

e Vandir Weber (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES. O 

Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. Eduardo que faça a leitura de 

um trecho religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. Hielderson que faça a leitura do 

expediente recebido. Recebido do Poder Executivo Substitutivo ao PL nº. 068/2021 que altera a Lei 

nº. 3275; PL nº. 073/2021 que autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

100.000,00 na Lei Orçamentária Anual; recebido do Ver. Maikel ofício solicitando, a liberação 

correspondente a metade de uma diária e o valor correspondente as passagens rodoviárias, para 

deslocamento deste Vereador até Porto Alegre, valores estes, para custear as despesas de um dia, 

09/06/2021, para participação de reuniões nas Secretarias de Educação do Estado, Obras e Habitação 

do Estado e no gabinete da Deputada Federal Liziane Bayer e Deputada Estadual Franciane Bayer;   

recebido do Ver. José Cláudio Pedido de Providências, que o Poder Executivo, através da Secretaria 

Municipal de Obras, faça o empedramento e alargamento da entrada e da estrada de acesso a 

propriedade do Sr. Adelar Linke, na localidade da Estrada do Faxinal; recebido do Ver. José Cláudio 

Pedido de Providências, que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras, faça a 

revitalização da pintura das faixas de segurança e da demarcação das vagas de estacionamento de 

veículos existentes no município; recebido da Verª. Graziela Pedido de Providências, que a 

Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, realize a implantação 

do quebra-molas na Rua Sete de Setembro, bairro Centro, próximo à casa do Vilmor Brondani; 

recebido do Ver. Enio Pedido de Providências, que a Administração Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Trânsito, realize a colocação de quatro cargas de cascalho na estrada que 

corresponde à entrada do senhor Iko Taschetto, na localidade de Ribeirão; recebido do Ver. 

Hielderson Pedido de Informações, que a Mesa Diretora encaminhe este pedido à Superintendência 

da Corsan em São Pedro do Sul, o qual solicita: planilha dos últimos 12 meses com os valores de 

arrecadação da cobrança da água e os custos, sendo estes discriminados por mês; recebido do Ver. 

Everson Indicação, que o Poder Executivo encaminhe a esta Casa Legislativa cópias dos resultados 

nos procedimentos de fiscalização das obras das avenidas em rotina mensal até a conclusão dessas 

obras; recebido do Ver. Maikel Indicação, que a Administração Municipal, através do Setor 

competente, juntamente com a Secretaria do Meio Ambiente, crie um planejamento de arborização 

das avenidas Governador Walter Jobim e Mauricio Cardoso; recebido do Ver. Fábio Moção de 

Congratulações, que seja convidada a senhora Diovana Mello, atual proprietária do Jornal Cidadão, 

para comparecer à Sessão Ordinária da Câmara programada para o próximo dia 15 de junho haja 
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vista que no dia 13 de junho essa empresa jornalística irá completar 30 anos de sua fundação aqui em 

São Pedro do Sul e receber essa Moção; recebido da Verª. Graziela Requerimento, que seja 

encaminhado ofício para a empresa RGE distribuidora de energia, gerência de Santa Maria implante 

um sistema de atendimento eficiente e ágil que satisfaça as necessidades dos usuários estabelecendo 

critérios de prioridade no atendimento em casos de desabastecimento devido a temporais. Após o 

Presidente coloca em discussão e votação a Ata nº. 2794, não havendo manifestações vai a votação e 

aprovada por unanimidade. Matérias dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, Pedido de 

Providências nº. 18411 do Ver. José Cláudio, que o Poder Executivo, através da Secretaria 

Municipal de Obras, faça o empedramento e alargamento da entrada e da estrada de acesso a 

propriedade do Sr. Adelar Linke, na localidade da Estrada do Faxinal, fala que “solicitou este pedido 

de forma informal para a Administração em janeiro, em 31/03/2021 apresentou a solicitação de 

forma oficial na Tribuna da Casa, fala que é favorável que a Administração preste apoio logístico a 

todas as empresas do município, são estas empresas que garantem os empregos e geram recursos 

para o município, fala que o Sr. Adelar só com o pagamento de DARF contribui com 

aproximadamente R$ 8.200,00 por mês em tributos ao município, fora os empregos diretos e 

indiretos, fala que lembra que o Presidente lhe apoiou no dia 31/03, dando expectativas de que o 

pedido seria atendido, mas já se passaram 03 meses do pedido oficial e 05 meses do pedido realizado 

de forma informal, mas a demanda ainda não foi atendida”. Com a palavra Ver. Walter fala que 

“estava em uma reunião a cerca de 10 dias, e este assunto foi levantado e estava planejado para ser 

realizado neste período, vieram às enxurradas e muitos serviços que estavam planejados tiveram que 

ser substituídos, fala que o Sr. Adelar tem a palavra empenhada da Administração de que vão 

resolver este problema”. No aparte Ver. José Cláudio fala que “mesmo sendo um Vereador de 

situação e da base do Governo, tem responsabilidade com as pessoas que lhe procuram, ficou muito 

feliz na última vez em que fez a solicitação e recebeu apoio do Ver. Walter, não hesitará em usar a 

Tribuna e agradecer assim que o pedido for atendido”, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Pedido de Providências nº. 18412 do Ver. José Cláudio, que o Poder Executivo, através da 

Secretaria Municipal de Obras, faça a revitalização da pintura das faixas de segurança e da 

demarcação das vagas de estacionamento de veículos existentes no município, fala que “em 07/05 

solicitou esta demanda, passados 31 dias da solicitação está novamente solicitando, o atendimento 

desta demanda trará maior segurança aos pedestres e motoristas, principalmente à noite e em dias de 

pouca visibilidade, as faixas estão com as pinturas comprometidas causando insegurança, outra 

questão é a demarcação dos estacionamentos na área central, onde as mesmas estão deterioradas, 

necessitando uma revitalização”. No aparte Ver. Hielderson fala que “também já fez este pedido 

diretamente ao Diretor de Trânsito, ele informou que é necessário uma tinta especial, conversou 

novamente com ele e o mesmo informou que a tinta já está no registro de preço, pela informação 

repassada daqui alguns dias a tinta já estará no município, fala que também conversou com o Diretor 

referente a um pedido seu para compra da máquina para pintura”, a matéria é aprovada por 

unanimidade. Pedido de Providências nº. 18420 da Verª. Graziela, que a Administração Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, realize a implantação do quebra-molas na Rua 
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Sete de Setembro, bairro Centro, próximo à casa do Vilmor Brondani, fala que “a questão de quebra-

molas é repetitiva, muitos locais solicitam, mas alguns precisam de uma atenção especial, neste caso 

no dia 13/03/2021 os moradores da rua se reuniram e fizeram um abaixo assinado com 55 

assinaturas, fala que na Rua Sete de Setembro quem não tem educação no trânsito realmente acelera, 

a preocupação dos moradores é o perigo de acidente ou atropelamento de pedestres, fala que a 

Câmara está seguidamente apresentando pedidos que possam evitar danos e acidentes para os 

moradores e para a Administração”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências 

nº. 18430 do Ver. Enio, que a Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Trânsito, realize a colocação de quatro cargas de cascalho na estrada que corresponde à entrada do 

senhor Iko Taschetto, na localidade de Ribeirão, fala que “a pessoa que solicitou este pedido 

informou que existem dois lugares no trecho que precisam de manutenção, fala que já encaminhou 

Pedido de Providências solicitando manutenção da estrada do Passo do Angico e acredita que no 

momento em quem o tempo permitir estarão indo fazer, neste deslocamento, poderão atender este 

pedido dos moradores de Ribeirão”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Informações 

nº. 18415 do Ver. Hielderson, que a Mesa Diretora encaminhe este pedido à Superintendência da 

Corsan em São Pedro do Sul, a qual solicita: planilha dos últimos 12 meses com os valores de 

arrecadação da cobrança da água e os custos, sendo estes discriminados por mês, fala que “tempos 

atrás teve uma conversa informal com o Superintendente da Corsan Emerson Antonini, onde 

perguntou sobre os custos e valores arrecadados em São Pedro, o Antonini solicitou que o pedido 

fosse encaminhado via ofício que ele responderia as indagações cabíveis, o por isto deste pedido, dos 

últimos 12 meses para se ter uma noção de custos e valores do que é arrecadado no município e o 

gasto que a Corsan tem em São Pedro, fala que este pedido serve para sugerir a Administração uma 

atualização no contrato, sugerindo uma possibilidade para garantirmos um percentual deste recurso 

arrecadado, para que fique nos cofres da Corsan do município, para ser usado em necessidades de 

urgência e não precisar solicitar a superintendência, com isto daria agilidade ao serviço, para isto, 

precisamos analisar a questão jurídica referente ao contrato, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Indicação nº. 18414 do Ver. Everson, que o Poder Executivo encaminhe a esta Casa Legislativa 

cópias dos resultados nos procedimentos de fiscalização das obras das avenidas em rotina mensal até 

a conclusão dessas obras, fala que “o Vereador por não ser exclusivamente engenheiro ou pedreiro, 

não adianta opinar sobre obras públicas do ponto de vista da estrutura ou como está sendo feita, mas 

cabe ao Vereador cobrar procedimento dos órgãos envolvidos, quando a Administração assumiu em 

2017, existiam muitas obras públicas, mas quantidade não é qualidade, muitas obras sem eficácia, o 

Planejamento trabalha com obras com problemas desde 2012, fala que quer ajudar o Governo a ser 

diferente cobrar procedimento e fiscalização, eficiência é fazer a coisa certa, eficácia é fazer certas 

coisas”. No aparte Ver. Maikel fala que “realmente não temos a capacidade técnica de engenheiro 

para cobrar algumas situações, mas dentro dos contratos e editais constam como deve ser feito o 

trabalho, sugere aos Vereadores que fiquem atentos as descrições da obra nos contratos, com certeza 

teremos uma visão superficial”. Com a palavra Ver. Walter fala que “estamos fazendo a recuperação 

da Av. Walter Jobim, um paliativo para não investir dinheiro e não deixar os buracos expostos, para 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Município de São Pedro do Sul - RS 
Email: presidente@camarasps.rs.gov.br 

     camara@camarasps.rs.gov.br 
                        diretor.legislativo@camarasps.rs.gov.br 

                 contabilidade@camarasps.rs.gov.br 
     juridico@camarasps.rs.gov.br 

_________________________________________________________________________________________________    

Telefone Fax: 55.3276.1255 / 55.3276.1755 
Rua 15 de Novembro n°. 793 São Pedro do Sul – RS 

CEP: 97.400-000 

dentro de 50 dias termos a obra, é um serviço que não é eficiente, mas tem eficácia de custo e 

benefício para um curto espaço de tempo, fala que está sendo exigente nas obras, tem filmado e já 

conta com mais de 200 fotos porque agora é a fase da tubulação e caixas de coletas de água, os 

registros são agora, para depois qualquer critica infundada teremos a prova, outra coisa importante, é 

o Engenheiro vir a esta Casa colaborar com explicações técnicas da obra”. No aparte Ver. Maikel 

fala que “foi marcado em uma postagem no facebook onde relatavam que estavam cortando pneu no 

asfalto, acontece que a colocação de expurgo não durou um dia, agora além do buraco, tem as pedras 

soltas, fala que estavam retirando o expurgo em frente a sua casa, e colocando nas entradas, sugere 

que a Administração fale com o pessoal da empresa e com o caminhão da Prefeitura busque o resto 

da máquina que é mais forte, este resto ficaria melhor para tapar os buracos”, a matéria é aprovada 

por unanimidade. Indicação nº. 18428 do Ver. Maikel, que a Administração Municipal, através do 

Setor competente, juntamente com a Secretaria do Meio Ambiente, crie um planejamento de 

arborização das avenidas Governador Walter Jobim e Mauricio Cardoso, fala que “esta indicação 

veio da conversa que teve com o Engenheiro Ambiental, uma cidade arborizada gera uma melhor 

qualidade de vida, o engenheiro sugeriu que fizesse esta indicação, já que as avenidas estão sendo 

construídas, pode-se criar um planejamento para esta arborização, fala que o Engenheiro Bruno tem 

tudo sobre o distanciamento, tamanho da calçada, distância e tamanho de árvores, já fez os estudos 

que podem ser utilizados na cidade, como o engenheiro fez esta sugestão com certeza ele está 

disponível em relação a matéria”. No aparte Ver. Hielderson fala que “em relação as avenidas, 

quando a empresa que ganhou para fazer a planta foi feito um planejamento, na licitação já está 

previsto o paisagismo das avenidas, mas paisagismo é diferente de arborização, por se tratar de 

avenidas e visibilidade dos carros foi colocado o paisagismo”. Com a palavra Ver. Maikel fala que 

“acha que seria viável, e traria uma melhor qualidade de vida para a cidade, além do mais, esta Casa 

já tem uma indicação neste sentido proposta pelo Ivan Roth e aprovada”. Com a palavra Ver. Fábio 

fala que “dias atrás tivemos o dia do meio ambiente e sim, devemos primar pelo meio ambiente, fala 

que sempre quando vai a Porto Alegre fica apavorado pela quantidade de árvores, é raro encontrar 

alguma rua sem árvores, não podemos imaginar São Pedro do Sul, uma cidade pequena sem árvores 

nas ruas, precisamos ter foco na parte ambiental, fala que já existe o projeto paisagístico onde serão 

colocadas palmeiras na avenida”. No aparte Verª. Graziela fala que “já sabia da questão do projeto de 

paisagismo, mas não desconsidera a questão da arborização em outros pontos da cidade, é uma 

questão que precisa começar, seja árvore nativa ou frutífera”, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Moção de Congratulações nº. 18410 do Ver. Fábio, que seja convidada a senhora Diovana Mello, 

atual proprietária do Jornal Cidadão, para comparecer à Sessão Ordinária da Câmara programada 

para o próximo dia 15 de junho haja vista que no dia 13 de junho essa empresa jornalística irá 

completar 30 anos de sua fundação aqui em São Pedro do Sul e receber essa Moção, não havendo 

manifestações vai a votação e aprovada por unanimidade. Requerimento nº. 18419 da Verª. 

Graziela, que seja encaminhado ofício para a empresa RGE distribuidora de energia, gerência de 

Santa Maria implante um sistema de atendimento eficiente e ágil que satisfaça as necessidades dos 

usuários estabelecendo critérios de prioridade no atendimento em casos de desabastecimento devido 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Município de São Pedro do Sul - RS 
Email: presidente@camarasps.rs.gov.br 

     camara@camarasps.rs.gov.br 
                        diretor.legislativo@camarasps.rs.gov.br 

                 contabilidade@camarasps.rs.gov.br 
     juridico@camarasps.rs.gov.br 

_________________________________________________________________________________________________    

Telefone Fax: 55.3276.1255 / 55.3276.1755 
Rua 15 de Novembro n°. 793 São Pedro do Sul – RS 

CEP: 97.400-000 

a temporais, com a palavra Verª. Graziela fala que “este requerimento é em decorrência do último 

temporal, que criou problemas relacionados à energia elétrica, muitos postes ficaram caídos pelas 

estradas, fios de luz soltos e a falta de energia por um bom tempo, são vários problemas e queixas, a 

comunidade paga por este serviço e precisa ser atendida de uma maneira eficiente e por vezes de 

forma prioritária, fala que entrou em contato com a relações públicas da RGE, que vai vir a São 

Pedro na quinta-feira para conversar, vamos expor ideias, demandas e sugestões, da mesma forma 

ouvir as condições de trabalho e atendimento da RGE”. No aparte Ver. Fábio fala que “os problemas 

foram muitos pelo município, postes e fios caídos pela cidade e interior, trazer a relações públicas da 

RGE foi uma boa ideia, com certeza todos os Vereadores devem ter demandas para apresentar”. No 

aparte Ver. Hielderson fala que “está grato pelo horário da reunião ter sido levado em consideração o 

seu horário de trabalho, sugere que seria interessante ser repassado o convite desta reunião, para o 

responsável da Defesa Civil do Município”. Com a palavra Ver. Eduardo fala que “hoje existe o 

grande problema das redes sociais, muitas pessoas postando empresa e funcionários incompetentes, 

tem sete anos de experiência na área, enquanto estamos no conforto do lar, o eletricista deixou sua 

família e está arriscando a vida para restabelecer a luz, e não é culpa do funcionário, foi um temporal 

que destruiu tudo, precisamos ter cuidado com estes fatos isolados e ter coerência com o que 

falamos, muito da demora se deve a direitos trabalhistas, hoje pode fazer no máximo 04 horas extras, 

com um intervalo de 11 horas de uma jornada para outra, a burocracia tranca a agilidade”. No aparte 

Ver. Maikel fala que “com certeza teremos vários assuntos para tratar com a RGE, as empresa 

próximo a sua residência estão sofrendo bastante com as quedas de energia, quando acaba a luz as 

empresas ficam com a produção parada, é um problema recorrente na região”, a matéria é aprovada 

por unanimidade. Após o Presidente coloca em discussão e votação a solicitação de diárias do Ver. 

Maikel, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente Baixa 

para as Comissões o seguinte: Substitutivo ao PL nº. 068/2021, PL nº. 073/2021. Ordem do Dia, o 

Presidente solicita das comissões os pareceres ao Substitutivo ao PL nº. 068/2021 que altera a Lei 

nº. 3275, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à 

votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 

073/2021 que autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 100.000,00 na Lei 

Orçamentária Anual, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações 

vai a votação e aprovado por unanimidade. Inscrição de Oradores, com a palavra Ver. Eduardo fala 

que “gostaria de agradecer o empenho e dedicação dos servidores do Parque de Máquinas que 

trabalharam durante as enxurradas, da melhor forma possível resolveram e estão resolvendo os 

problemas ocorridos, da mesma forma agradece e parabeniza os eletricistas que trabalharam durante 

o temporal”. Com a palavra Ver. Maikel fala que “gostaria de agradecer seu amigo Régis Beltrame, 

na campanha tinha um projeto para revitalização do ginásio da Escola Tito Ferrari, é um prédio do 

estado, a quadra está deteriorada, não tem banheiro, não tem hidráulica, não tem elétrica, muito 

menos segurança, o Régis fez todas as plantas necessárias e temos em mãos um orçamento 

fidedigno, com isto irá a Porto Alegre apresentar o projeto com orçamento pronto, irá na Educação e 

Secretaria de Obras acompanhado da assessoria da Deputada Franciane Bayer, para apresentar um 
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pedido para pleitear um funcionário para fazer um estudo das sangas que viraram esgoto, para depois 

buscarmos verbas”. Com a palavra Ver. Hielderson fala que “no dia 14 desde mês Fernando Ferrari 

estaria completando 100 anos, com isto, presta sentimentos a família Ferrari e Von Mulher pelo 

falecimento da Srª. Liege Ferrari, irmã do saudoso Fernando Ferrari que faleceu no dia 16/05/2021, 

fala que estamos diante de uma pandemia que não sabemos quando vai acabar, estamos todos „a flor 

da pele‟, em alguns momentos deixamos extrapolar e não nos colocamos no lugar das outras pessoas, 

hoje em dia as questões do facebook, são pessoas com conhecimento de cura da pandemia, 

conhecimento de construção, tem a solução para tudo, mas muitas coisas têm a questão legal, é mais 

fácil buscar a informação do que ir em rede social e expor pessoas que não tem culpa, dias atrás 

tivemos uma inundação, ninguém prevê que vai chover 200mm em 5 horas, não há sanga que fique 

no nível, não tem como ocorrer um atendimento ágil como gostaríamos”. Com a palavra Ver. Fábio 

fala que “na próxima segunda teremos o centenário do filho mais ilustre de São Pedro, Fernando 

Ferrai que se elegeu Deputado Estadual em 1946 e Deputado Federam em 1950 e o Deputado mais 

votado do Brasil nas eleições de 1958, nas eleições de 1960 concorreu a Vice-presidente em uma 

eleição onde se votava para Presidente e se votava para Vice-presidente de forma separada, Fernando 

Ferrari acabou perdendo e eleição para João Goulart, em 1962 foi candidato ao Governo do estado, 

perdendo para Ildo Meneghetti, falecendo em maio de 1963 em um acidente aéreo, se tornou a figura 

mais ilustre de São Pedro, fala que em 2013 nos 50 anos de sua morte, teve a oportunidade de estar 

no lançamento do livro de Fernando Ferrari Filho”. Com a palavra Ver. José Cláudio fala que “o 

Vereador é o elo entre os munícipes e os poderes constituídos, através do Vereador é possível buscar 

o atendimento da comunidade, entre as funções dos Vereadores estão a de legislar e fiscalizar, a 

maioria das ações administrativas, passam pela aprovação da Casa Legislativa, os Vereadores 

precisam participar ativamente das ações de governo, por isto, quando um Vereador busca 

atendimento de uma demanda, não está solicitando uma vantagem para si próprio, mas sim uma 

melhoria para a comunidade, muitas vezes a posição do Vereador não será compreendida, mas faz 

parte da missão, não importando ser situação ou oposição, cabe ao Poder Executivo ouvir e atender 

as solicitações apresentadas pelos Vereadores, respeitando as condições, quando não se está apto a 

ouvir a solicitação vinda de um representante da comunidade, a alternativa é dar lugar a outra pessoa 

com capacidade”. Com a palavra Ver. Walter fala que “quando chegou na Casa como Vereador, era 

necessário passar uma noite na fila para conseguir atendimento médico, hoje temos unidade de saúde 

em vários bairros da cidade, um PA 24 horas e vários serviços e ações na área da saúde, raro eram os 

locais onde se tinha uma ponte, hoje em qualquer local do interior tem um piso ou ponte, foram 

conquistas que não caíram do céu, foram trabalho e visão de muitas pessoas, fala que com alegria 

muitas coisas acontecem silenciosamente no Governo Municipal e representam qualidade de vida 

para os munícipes, só em castrações de canídeos e felinos em 2019 foram mais de 600 atendimentos, 

em 2020 foram 155, em 2021 já estamos superando 180 procedimentos, isto não aparece, mas são 

ações que precisam conhecimento e recursos, mas não podemos tirar de locais essenciais, mas sim de 

recursos economizados dentro do orçamento”. Com a palavra Verª. Graziela fala que “durante a 

campanha se comprometeu que nunca abandonaria a base, a sociedade, com isto tem feito uma 
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caminhada, dentro da pauta das mulheres, nesta sexta-feira vamos encerrar o terceiro ciclo do Projeto 

Nosso Fluxo, Mulheres cuidando uma das outras, tudo isto tem sido revertido em absorventes e 

estamos doando para a s mulheres que precisam, a cada dia mais pessoas estão se somando a esta 

ideia e já estamos pensando em parcerias, infelizmente a pobreza menstrual é um fato que está aos 

nossos olhos, fala que é um orgulho esta construção coletiva de acolhimento e formação que vem 

trazendo benefícios, fala que amanhã as 19h00 estará participando de uma live, em relação ao abuso 

sexual infantil, outro fato terrível que com a pandemia vem aumentando, inclusive em São Pedro”.                                                                  

Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os Senhores 

Vereadores e Senhora Vereadora para a Sessão Ordinária do dia 15 de junho, às 18h00, na Sala 

Fernando Ferrari. E para constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D‟ Avila Pedroso 

Agente Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo 

Secretário Ver. Hielderson Panciera .............................................. e o Presidente Ver. Walter Renato 

Menezes............................................................. 

 

 


